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Comité des étudiant.es en Technique de travail social  

Réunion d’équipe  

Procès-verbal 

 

Tenue le 3 avril 2024 

17h30 

Bibliothèque du Cégep du Vieux-Montréal au 388, Ontario Est, Montréal, Québec 

 

Présences : Maïa, My-Lan, Philippe et Zolikha  

Absence : Evelyne (stage)  

  

Lecture de l’ordre du jour    

      

1. Animation et secrétariat  

  

Les postes à l’animation et au secrétariat son proposés. 

Maïa propose Philippe comme secrétaire.   

Philippe propose Zolikha comme animatrice.   

Les deux propositions sont adoptées à l’unanimité par le comité.  

      

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour du 03 avril 2024    

    L’animatrice fait la lecture de l’ODJ.  

Le comité adopte à l’unanimité l’ordre du jour. 

 

3. Présentation des membres et du comité  

  

Maïa explique ses motivations à poursuivre le programme de TTS :  

-Faire une diffénce dans la société 

-Combattre pour la justice 

-Donner plus de soutien à la santé mentale 

 

Philippe explique ses motivations à poursuivre le programme de TTS :   

-S’outiller pour être un meilleur intervenant psychosocial 

-Poursuivre les traces de son père 

 

My-Lan explique ses motivations à pouruisvre le programme de TTS :   

-Elle souhaite faire du meilleur travail que certain-e-s autres travailleur(euse)s social-e-s 

  

Zolikha explique ses motivations à poursuivre le programme de TTS :  

-inscrite en TTS parce que la sociologie, c’est pour les élitistes qui se la pètent.  

-Background en sciences humaines profil justice et société 

-Intérêt pour l’organisation communautaire 

  

  

Autres questions sur l’organisation de l’AG. Exemple : qui occupera le poste de co-

représentant-e de la diversité des genres ?   
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Discussion sur l’ordre des rencontres de l’AG au courant de la session. Il a été entendu que 

beaucoup de communications se fera via la plateforme Instagram. Il a également été discuté 

qu’il sera plus pertinent que les rencontres se fassent en présentiel pour ce qui porte sur les 

mandats.   

  

Diverses questions sur le financement ont été discutées.   

  

4. Mandats A23-H24  

  

4.1 Lutte pour la bourse perspective  

L’animatrice annonce ce qui a déjà été fait : la lettre, rédigée par Colin, a été lue durant la 

dernière AG.  

 

Opinions : Maïa, Philippe approuvent.  

L’objectif est d’envoyer la lettre à le plus de représentants possibles, incluant des médias. 

Une suggestion a été proposée : relier la lettre avec une pétition.  

Une discussion a été entamée sur la question si la pétition allait être en virtuel ou en 

présentiel. Les pours et les contres ont été soulevés.  

 

L’animatrice suggère que la pétition est une bonne idée pour la salarisation des stages. 

L’idée de contacter les autres comités de TTS dans les cégeps du Québec par les 

Associations Étudiantes.  

L’animatrice propose la décision que la première étape est la co-signature avec les autres 

comités de TTS.  

La décision est adoptée à l’unanimité.  

 

2e étape : décider à qui la lettre sera envoyée.  

My-lan suggère de rédiger un brouillon du courriel et de le faire parvenir au reste du 

comité.   

Maïa propose que la lettre soit lue dans les conférences de presse, à l’aide de ses contacts 

en politique.  

L’animatrice propose que le comité passe au prochain mandat.  

 

4.2 Lutte pour la salarisation des stages  

L’animatrice de la rencontre prévient que peu de temps sera alloué pour faire la pétition 

dans l’immédiat.  

Résumé de ce qui a été fait dans le passé pour la salarisation des stages par l’animatrice.  

Après discussion, le mandat est considéré comme trop ambitieux pour le moment et que 

nous allons reproposer ce mandat à la prochaine session.  

 

5. Activités de fin de session  

L’animatrice lance une explication qui porte sur ce à quoi ressemblaient les activités de fin 

de session auparavant.  

L’idée de faire un sous-comité pour l’activité de fin de session est proposée par Maïa.  

Proposition : créer un lien et l’envoyer par Mia à tout le monde.  
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L’idée de faire un vin et fromage est proposée par l’animatrice de la rencontre. Problème 

survenu discuté : la salle de l’Exode est réservée pour le reste de la session.  

Une discussion sur l’endroit ou aura lieu l’activité s’entame.  

L’animatrice propose l’Annexe. Il faudra voir si la salle est disponible. Pour le moment, 

on reste en stand by à ce sujet.  

L’animatrice annonce qu’elle s’occupera de contacter Philippe Bernier, le gérant de 

l’Exode.  

 

6. Photos de finissants  

 

Maïa annonce qu’elle s’occupera de contacter Colin et elle fera un retour là-dessus auprès 

du comité à la prochaine rencontre.  

 

7. Moyens de communication avec les membres  

 

My-lan demande si on peut communiquer avec tous les étudiants en TTS par Moi.  

L’animatrice énonce la possibilité d’avoir les courriels personnels. de tous les étudiants de 

la Technique en Travail Social. 

My-lan propose de s’occuper de récupérer les courriels des gens, ainsi que pour Instagram. 

 

8. Autofinancement  

L’animatrice de la rencontre aborde le sujet de la table de concertation et des hoodies.  

Une discussion sur d’autres idées de financement s’entame. L’idée de la vente de popcorn 

et de la projection de documentaires est proposée.  

 

8.1 Deuxième vente de hoodies  

Maïa se propose de s’occuper de la vente de hoodies.  

Une proposition de les faire en d’autres couleurs que le noir et la possibilité de faire une 

nouvelle vente par l’animatrice sont dites.  

1ère étape : créer un form et l’envoyer aux étudiant-e-s 

2e étape : contacter la compagnie qui fabrique les hoodies.  

  

9. Évaluation de la rencontre  

L’animatrice demande si les participant-e-s ont apprécié la rencontre. Tous les membres 

répondent qu’ils/elles sont satisfait-e-s et que le comité a été efficace.  

 

10. prochaine rencontre :   

Maïa propose que la date de la prochaine rencontre soit déterminée après avoir récapitulé 

les tâches actuelles.  

La proposition est adoptée à l’unanimité.  

  

10. Levée de la rencontre  

La rencontre est levée à 18h55. 

 


